

**LESENCEISTVÁND ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
LESENCEISTVÁND, Kossuth u. 145.**

**UZSA ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
UZSA, Lázhegy u. 21.**

**ZALAHALÁP ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

**Szám: 1/234-3/2017.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete, valamint Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. július 6. napján 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános együttes üléséről.

**Az ülés helye: Zalahaláp Önkormányzati Hivatal tanácsterem**

**Jelen vannak:**

**Lesenceistvánd Önkormányzat részéről:**

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Enyingi Tibor	képviselő
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Orbán Tibor	képviselő
-------------	-----------

**Uzsa Önkormányzat részéről:**

Szántói Imre	polgármester
Nagy Tibor	képviselő
Takácsné Rompos Bernadett	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Táborosi László	alpolgármester
Gábor Oszkár	képviselő

**Zalahaláp Önkormányzat részéről:**

Bedő Lajos Sándor	polgármester
Igaz Sándor	alpolgármester
Szabó Norbert	képviselő
Szalai József	képviselő
Tóth Ferenc	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Mayer Ottóné	képviselő
Szabolcsa Istvánné	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Dr. Gelencsér Ottó	Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
--------------------	---

**Jegyzőkönyvvezető:**

Jóna Bernadett	igazgatási előadó
----------------	-------------------

**Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:** tisztelettel és szeretettel köszönti Lesenceistvánd, Uzsa, valamint Zalahaláp Önkormányzatok részéről megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, és a hivatal megjelent munkatársát.

Felkéri Szántói Imre polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Uzsa Képviselő-testületének határozatképességét.

**Szántói Imre** polgármester megállapítja, hogy Uzsa Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 3 fő jelen van, a testület határozatképes.

Felkéri Tóth Csaba polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Lesenceistvánd Képviselő-testületének határozatképességét.

**Tóth Csaba** polgármester megállapítja, hogy Lesenceistvánd Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes.

**Bedő Lajos Sándor** polgármester megállapítja, hogy Zalahaláp Önkormányzat részéről a megválasztott 7 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes., ezért megállapítja, hogy az **együttes ülés határozatképes, azt megnyitja.**

**Bedő Lajos Sándor polgármester** a jegyzőkönyv hitelesítésére Zalahaláp részéről Igaz Sándor alpolgármester urat és Tóth Ferenc képviselő urat javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Kéri, akinek más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

**Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:** kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

**Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

50/2017. (VII.06.)

## H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 27. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános együttes ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Igaz Sándor alpolgármester urat és Tóth Ferenc képviselő urat kijelöli.

**Felelős:** Bedő Lajos Sándor polgármester

**Határidő:** 15 nap

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai rendkívüli, nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

A napirendi pontokon kívül van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag, Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a napirendet az alábbiak szerint állapította meg.

57/2017. (VII.06.)

48/2017. (VII.06.)

51/2017. (VII.06.)

## H a t á r o z a t o t

1.) A Lesenceistvádi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítására, engedélyezett létszámkeret 0,5 fővel történő bővítésére, valamint a KÖH 2017. évi költségvetésének módosítására javaslat

**Előterjesztő:** Tóth Csaba polgármester  
Bedő Lajos Sándor polgármester  
Szántói Imre polgármester

### NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1.) A Lesenceistvádi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítására, engedélyezett létszámkeret 0,5 fővel történő bővítésére, valamint a KÖH 2017. évi költségvetésének módosítására javaslat

**Előterjesztő:** Tóth Csaba polgármester  
Bedő Lajos Sándor polgármester  
Szántói Imre polgármester

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:** kérdezi a polgármester urakat és jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valójuk.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** kiegészíteni valója nincsen, köszöni szépen, hogy a határozatképességet biztosították újra az önkormányzatok. A kiküldött anyagban rövidebben összefoglalta a helyzetet, kiegészíteni nem kívánja. Amit leírtak, az valóság, kéri, hogy a testületek tárgyalják meg és ha lehet, akkor fogadják el.

**Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:** tartalmaz minimális pontosításokat, értelmezhetőbb az előterjesztés. Mindenképpen az ASP okozta sokkhatás mérséklésére hívná fel a képviselő-testületek figyelmét. Végig nézve a "munkaerő piacon", nem túl sok, jól képzett, ASP által kipróbált munkaerő tolong. Tehát arra sarkallna mindenkit, hogy gondoljanak bele, hogyha egy-kettő dolgozót véletlenül elvesztene az önkormányzat, akkor nehezen lehetne pótolni. Gondoljanak bele az ő helyzetükbe, ne járuljanak hozzá ahhoz, hogy az önkormányzatokat kellemetlen helyzetbe kerüljenek, illetve a határidők csúsztatása, csúszása miatt ne kelljen büntetéseket kifizetni. Ez az ASP rendszer háromszoros terhelést jelent egy-egy dolgozónak, elég bizonytalanná teszi a számvitelt. Úgy tudja, hogy kormányzati szándék az ő béremelésükre nincsen, a dolgozók úgy érzik, hogy nincsenek megbecsülve se erkölcsileg, se anyagilag. Véleménye szerint ő még másfél fővel is megemelné a létszámot, de tisztában van azzal, hogy ennek a pénzügyi oldalát is figyelembe kell vennie.

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** annyit szeretne mondani, hogy az előző előterjesztéshez képest annyi pontosítás történt, hogy ez a fél fővel történő létszámnövelés 2019. június 30. napjáig érvényes, addig amíg a GYES-ről négy órába visszaékező kolléganő munkaideje ismét vissza nem emelkedik nyolc órára. Az a személy, aki jelenleg is helyettesíti, annak a köztisztviselői jogviszonya akkor megszűnik és visszaáll a régi állapot. A problémát nem kimondottan csak az ASP okozta, hanem az, hogy visszajön a GYES-en lévő kolléganő és őt vissza kell vennie az önkormányzatnak.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** kiegészítésként még elmondja, hogy az előterjesztésből nem olvasható ki, hogy a 13 fős létszámkeretet, az alap létszámkeretet a Magyar Állam 8,5 fővel, Társulás 2,5 fővel finanszírozza, tehát a három önkormányzatnak a hozzáadott pénzforrása a 2,5 főnek a finanszírozási szükséglete egész évre vonatkozóan. Jelen pillanatban ez a 2,5 fő az, ami a három önkormányzatot terheli.

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** úgy gondolja, hogy most kellőképpen pontosításra került az előterjesztés és az elmúlt testületi ülésen a félreértésre okot adó probléma ezzel a mondattal, hogy a felállítás 2019. június 30. napjáig érvényes, kiküszöbölésre került. Nem is volt a szándéka sem a jegyző úrnak, sem a fenntartó önkormányzatoknak, polgármestereknek, hogy egy rejtett létszámkeret bővítés szeretettek volna végrehajtani.

**Igaz Sándor alpolgármester Zalahaláp:** nem volt semmilyen félreértés, elindult a közös önkormányzati hivatal fix létszámmal, nem kellett semmit hozzátenni, ez jó is volt így, majd elérkeztek oda, hogy most már három emberrel, később pedig négy emberrel történik majd bővítés. Gyakorlatilag az előterjesztés nem volt jó, és most sem tudja elfogadni, függetlenül attól, hogy meg fogják szavazni. Az amiről itt szólni kellene, az sehol sincs, vagy egyre inkább elveszik. Ez az egyik problémája. A másik természetesen az, hogy ez a létszám, amiről szó van, ez a létszám ha egy éven túl van foglalkoztatva, és abban a pillanatban ha felveszik, és visszaveszik azt az embert, akinek a helyén volt, akkor ő egy önálló státuszt kap. Ha egy

önálló státuszt kap meg egy év után, mi indokolja azt, hogy megszüntetik. Itt munkajogi probléma lesz egy év múlva, nem kicsi, hanem komoly. Ő nem helyettesítő ebben a pillanatban, ha ezt most megszavazzák. Önálló státuszt kap.

**Dr. Gelencsér Ottó:** munkakört kap.

**Igaz Sándor alpolgármester Zalahaláp:** státuszt is kap. Megemelik a létszámot. Ez van benne az előterjesztésben?

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** egy fél fővel határozott időtartamra.

**Igaz Sándor alpolgármester Zalahaláp:** nem félel, mert az a hölgy, aki jelenleg fél állásban van, ő a saját állásába jön vissza, nem egy önálló fél állásba. Munkajogilag szerinte ez nincs körüljárva és egy év múlva komoly pénzüsszeget kell kifizetni.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** tekintettel arra, hogy határozott időre lesz a létszámkeret megemelve ez nem fordulhat elő, mivel a bontó feltétel bekövetkeztekor a határozott időtartamú foglalkoztatás meg fog szünni.

**Igaz Sándor alpolgármester Zalahaláp:** továbbra is azt gondolja, hogy ez egyrészt olyan problémát vet fel, és ezt a polgármester uraknak végig kellene gondolniuk, ha ez valóban igaz, hogy tényleg olyan munkajogi problémák vannak a tévedésből adódóan, akkor lehet, hogy újra el kell gondolkozni azon, hogy milyen módon fizetik ~~mi~~ meg jobban a köztisztviselőket, mint a többi önkormányzat. A hozzájárulással nincs problémája, de akkor azt fizessék meg, aki itt van. Gondolkozzanak el a következő évi költségvetés tervezésekor, hogyan fizessék meg jobban a dolgozókat, például cafeteria formájában. Csak is azért szavazzák meg, mert polgármester úr szerint nem lesz ebből probléma, ilyen veszély nem áll fenn, különben most sem ért egyet az előterjesztéssel.

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** mint a TÖOSZ elnökség tagja, azon dolgoznak, hogy megemeljék a köztisztviselői alapilletményt, egyrészt azért, mert összecsisztott az alapilletmény a minimálbérrel. Ez nem jó, hiszen olyan minibálbéren dolgoznak olyan ügyintézők, akiknek nincsen olyan végzettségük, hogy a diplomás bért megkaphatnák.

**Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:** a szakemberhiány Magyarországon elég széles körben ismertté vált. Nem szeretne ahhoz hozzájárulni, hogy a pénzügyi önkormányzati szektorban lévő pénzügyesek vonala is ide kerüljön, legalábbis ne az ő Közös Önkormányzati Hivataluknál. Elég komoly gondokat okoz a gazdaságban az, hogy nincs megfelelő szakember. Ha ezt most nem szavazzák meg, akkor azt jelenti, hogy marad a 13 fős létszám és ha a négy órában dolgozó kollégánót visszaveszik, akkor 12,5 főre megy le a létszám. Magyarul létszámleépítést szavaznak meg, ha ezt nem szavazzák meg, mert a nyolc órában dolgozó kollégánót ki kell tenni a rendszerből.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítását, az engedélyezett létszámkeret 0,5 fővel történő bővítését, valamint a KÖH 2017. évi költségvetésének módosítását fogadják el.

**Szántói Imre polgármester Uza:** kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítását, az engedélyezett létszámkeret 0,5 fővel történő bővítését, valamint a KÖH 2017. évi költségvetésének módosítását fogadják el!

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

49/2017. (VII.06.)

### H a t á r o z a t o t

1. Uza Község Önkormányzata Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosítás tervezetben foglalt tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű megállapodás aláírására.

2. A Képviselő-testület a 2017. költségvetési évben a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal módosított bevételi és kiadási fő összegét 64.170.153 Ft-ban állapítják meg az alábbiak szerint:

#### I. Költségvetési és finanszírozási bevételek

Adatok Ft-ban

Sorszám	Megnevezés (rovatszám)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
A	B	C	D	E
1.	Működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről – fenntartó önkormányzatoktól és Tapolca Környéki Önkormányzati Társulástól (B16)	20.051.114	+968.153	21.019.267
2.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)	5.365.886	0	5.365.886
3.	Központi, irányító szervei támogatás - intézményfinanszírozás (B816)	37.785.000	0	37.785.000
4.	<b>Összesen</b>	<b>63.202.000</b>	<b>+968.153</b>	<b>64.170.153</b>

#### II. Költségvetési kiadások

Adatok Ft-ban

Sorszám	Megnevezés (rovatszám)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
A	B	C	D	E
1.	Személyi juttatások (K1)	46.171.985	+801.833	46.973.818
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	10.674.015	+166.320	10.840.335
3.	Készletbeszerzések (K31)	1.300.000	0	1.300.000

4.	Kommunikációs szolgáltatások (K32)	1.600.000	0	1.600.000
5.	Szolgáltatási kiadások (K33)	750.000	0	750.000
6.	Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (K34)	600.000	0	600.000
7.	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	1.336.000	0	1.336.000
8.	Egyéb működési célú kiadás (K5)	770.000	0	770.000
9.	<b>Összesen</b>	<b>63.202.000</b>	<b>+968.153</b>	<b>64.170.153</b>

3. A Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal engedélyezett létszáma **2017. július 1. napjától 2019. június 30. napjáig 13,5 fő.**

**Az engedélyezett létszám 2019. július 1. napjától 13 fő.**

4. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosító - , és az egységes szerkezetű Megállapodás – t a 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§ (3c) bekezdése értelmében küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatalnak.

**Határidő:** 2017. július 15.

**Felelős:** Szántói Imre polgármester

**Végrehajtásért:** Dr. Gelencsér Ottó jegyző

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítását, az engedélyezett létszámkeret 0,5 fővel történő bővítését, valamint a KÖH 2017. évi költségvetésének módosítását fogadják el!

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

**58/2017. (VII.06.)**

**H a t á r o z a t o t**

1. Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosítás tervezetben foglalt tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű megállapodás aláírására.

2. A Képviselő-testület a 2017. költségvetési évben a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal módosított bevételi és kiadási fő összegét 64.170.153 Ft-ban állapítják meg az alábbiak szerint:

**I. Költségvetési és finanszírozási bevételek**

Adatok Ft-ban				
Sorszám	Megnevezés (rovatszám)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
A	B	C	D	E
1.	Működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről – fenntartó önkormányzatoktól és Tapolca Környéki Önkormányzati Társulástól (B16)	20.051.114	+968.153	21.019.267
2.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)	5.365.886	0	5.365.886
3.	Központi, irányító szervei támogatás - intézményfinanszírozás (B816)	37.785.000	0	37.785.000
4.	<b>Összesen</b>	<b>63.202.000</b>	<b>+968.153</b>	<b>64.170.153</b>

## II. Költségvetési kiadások

Adatok Ft-ban				
Sorszám	Megnevezés (rovatszám)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
A	B	C	D	E
1.	Személyi juttatások (K1)	46.171.985	+801.833	46.973.818
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	10.674.015	+166.320	10.840.335
3.	Készletbeszerzések (K31)	1.300.000	0	1.300.000
4.	Kommunikációs szolgáltatások (K32)	1.600.000	0	1.600.000
5.	Szolgáltatási kiadások (K33)	750.000	0	750.000
6.	Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (K34)	600.000	0	600.000
7.	Különbféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	1.336.000	0	1.336.000
8.	Egyéb működési célú kiadás (K5)	770.000	0	770.000
9.	<b>Összesen</b>	<b>63.202.000</b>	<b>+968.153</b>	<b>64.170.153</b>

3. A Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal engedélyezett létszáma **2017. július 1. napjától 2019. június 30. napjáig 13,5 fő.**

**Az engedélyezett létszám 2019. július 1. napjától 13 fő.**

4. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosító - , és az egységes szerkezetű Megállapodás – t a 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§ (3c) bekezdése értelmében küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatalnak.

**Határidő:** 2017. július 15.

**Felelős:** Tóth Csaba polgármester



Végrehajtásért: Dr. Gelencsér Ottó jegyző

**Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:** kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítását, az engedélyezett létszámkeret 0,5 fővel történő bővítését, valamint a KÖH 2017. évi költségvetésének módosítását fogadják el!

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

**52/2017. (VII.06.)**

### **H a t á r o z a t o t**

1. Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló „Megállapodás” módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosítás tervezetben foglalt tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű megállapodás aláírására.

2. A Képviselő-testület a 2017. költségvetési évben a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal módosított bevételi és kiadási fő összegét 64.170.153 Ft-ban állapítják meg az alábbiak szerint:

#### **I. Költségvetési és finanszírozási bevételek**

Adatok Ft-ban

Sorszám	Megnevezés (rovatszám)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
A	B	C	D	E
1.	Működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről – fenntartó önkormányzatoktól és Tapolca Környéki Önkormányzati Társulástól (B16)	20.051.114	+968.153	21.019.267
2.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)	5.365.886	0	5.365.886
3.	Központi, irányító szervek támogatás - intézményfinanszírozás (B816)	37.785.000	0	37.785.000
<b>4.</b>	<b>Összesen</b>	<b>63.202.000</b>	<b>+968.153</b>	<b>64.170.153</b>

#### **II. Költségvetési kiadások**

Adatok Ft-ban

Sorszám	Megnevezés (rovatszám)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
A	B	C	D	E
1.	Személyi juttatások (K1)	46.171.985	+801.833	46.973.818
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	10.674.015	+166.320	10.840.335
3.	Készletbeszerzések (K31)	1.300.000	0	1.300.000

4.	Kommunikációs szolgáltatások (K32)	1.600.000	0	1.600.000
5.	Szolgáltatási kiadások (K33)	750.000	0	750.000
6.	Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (K34)	600.000	0	600.000
7.	Különbféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	1.336.000	0	1.336.000
8.	Egyéb működési célú kiadás (K5)	770.000	0	770.000
9.	<b>Összesen</b>	<b>63.202.000</b>	<b>+968.153</b>	<b>64.170.153</b>

3. A Lesenceistváni Közös Önkormányzati Hivatal engedélyezett létszáma **2017. július 1. napjától 2019. június 30. napjáig 13,5 fő.**

*Az engedélyezett létszám 2019. július 1. napjától 13 fő.*

4. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosító - , és az egységes szerkezetű Megállapodás – t a 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§ (3c) bekezdése értelmében küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatalnak.


**Határidő:** 2017. július 15.

**Felelős:** Bedő Lajos Sándor polgármester


**Végrehajtásért:** Dr. Gelencsér Ottó jegyző

**Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp:** több hozzászólás nem lévén megköszöni a képviselő-testületek tagjainak a részvételt, az ülést 17.25 perckor bezárta.


K.m.f.




**Tóth Csaba**  
polgármester  
Lesenceistvánd



**Szántói Imre**  
polgármester  
Uzsa



**Bedő Lajos Sándor**  
polgármester  
Zalahaláp



**Dr. Gelencsér Ottó**  
Jegyző  
Lesenceistvánd Közös Önkormányzati Hivatal

**Hitelesítők:**



**Tóth Ferenc**  
képviselő  
Zalahaláp



**Igaz Sándor**  
alpolgármester  
Zalahaláp